	
	




Информация
ГБОУ СОШ п.г.т.Междуреченск
о проведенных мероприятиях в январе-марте 2015 года, посвященных 70-летию Победы в ВОВ

Администрация ГБОУ СОШ п.г.т. Междуреченск сообщает, что в январе-марте  2015 года были проведены следующие мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой отечественной войне:
- открытое мероприятие  с использованием мультимедийной презентации «Никто не забыт, ничто не забыто», посвященное Дню снятия блокады города Ленинграда;                                                                                                                        - встреча с  Председателем Совета Ветеранов,  Ветераном  Великой Отечественной войны, Ветераном труда  Глушко Григорием  Андреевичем «Пусть поколения знают и помнят»;
- выставка книг «Они писали о войне»;
- организация и проведение экскурсий в школьный музей по теме «Наши земляки – Герои Великой Отечественной войны»;
- проведение акции «Тимуровец»;
- классные часы: «Дети-герои» (беседа с использованием мультимедийной презентации), «Вечно живые»  (Заочная экскурсия на Мамаев курган), «Непридуманные герои» (беседа с использованием мультимедийной презентации). Серьезная поисковая работа проводилась среди ветеранов. Собраны записи о всех ветеранах и участниках ВОВ, тружениках тыла,  составлен поименный список.
ОбучающиесяГБОУ СОШ п.г.т. Междуреченск принимали  активное участие  в различных  соревнованиях  и конкурсах:
- в военно-патриотической  игре «Зарница»;
- в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки;
- в соревнованиях по баскетболу;
- в окружном этапе областного конкурса социальных проектов «Гражданин», на котором представили 2 проекта «Память священна» и  «Поклонимся великим тем годам…», посвященные 70-летию Победы в ВОВ;
- в конкурсе сочинений «Моя семья в годы ВОВ» в рамках федерального проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия»;
- в окружном этапе областного конкурса агитбригад «И помнит мир спасенный…»;
- в школьном и окружном этапеIV Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», где большинство ребят читали произведения о войне.
Обучающийся 11 класса  Бурмистров Виктор занял 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучший урок письма»в номинации «Победы родное лицо».


